

沈阳市人民政府

尊敬的川崎市福田纪彦市长：

新春伊始，我谨代表沈阳市人民政府和全市900多万人向您及川崎市民致以诚挚问候！

1981年8月，贵我两市缔结友好城市关系。40余年来，两市秉持友好初心，坚持相向而行，实现经贸合作成果丰硕，人文交流蓬勃开展，国际协作密切有效。双方关系在互敬互信中不断深化，友谊在互帮互助中历久弥新，发展在互学互鉴中行稳致远。

特别是新冠肺炎疫情发生以来，两市风雨同舟，守望相助，坚定相互支持，开展密切合作，共同谱写了命运与共的崭新篇章。2021年，两市迎来缔结友好城市关系40周年。受疫情影响，我们很遗憾未能实现实地互访，但线上交流热度不减，产业园区线上交流会、图片互展互播、青少年交流、结好40周年纪念音乐会等活动成为了特殊历史背景下两市人民友谊的又一佳话。

40余年的友好岁月，值得追忆，更应珍惜。今年

是中日邦交正常化50周年，站在新的历史起点上，我市愿与川崎市一道，共谋智能制造、节能环保、健康养老等多领域互利合作，携手推动两市友好关系进一步走深走实，以更加稳健、更加持续、更具活力的新型友好城市关系，共同造福两市人民！

祝愿川崎市繁荣发展、人民幸福安康！祝愿两市友谊地久天长！

沈阳市人民政府

市长

2022年2月吉日